



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В городе Баксан возбуждено уголовное дело по факту незаконной выдачи выпускнику аттестата о среднем общем образовании с отличием и ученической медали



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по факту незаконной выдачи аттестата с отличием и ученической медали выпускнику общеобразовательной школы, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, совершенные из корыстной заинтересованности).

По версии следствия, в июне 2017 года за подписью директора МКОУ СОШ №3 г.Баксан в Департамент образования города Баксан был направлен список выпускников, претендующих на ученическую медаль в 2017 году в количестве 16 человек. В ходе проведения осмотра здания школы, в кабинете заведующего учебной частью был обнаружен и изъят приказ об



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

окончании школы выпускниками, согласно которому 16 учащихся окончили школу с вручением аттестата о среднем общем образовании с отличием и ученической медалью «За особые успехи в учебе». Далее, в ходе осмотра был обнаружен и изъят еще один приказ за подписью директора МКОУ СОШ №3 г.Баксан об окончании школы выпускниками, содержащий сведения уже о 17 выпускниках, завершивших обучение с вручением аттестата о среднем общем образовании с отличием и ученической медалью «За особые успехи в учебе». При этом, на выпускном вечере аттестаты с отличием и медали были вручены 16 выпускникам. В ходе следствия было установлено, что должностные лица МКОУ СОШ №3 г.Баксан, используя свое служебное положение, имея доступ к официальному документу – журналу учета успеваемости учеников, внесли в него заведомо ложные сведения путем исправления итоговых оценок ученика 11 класса по шести предметам с оценки «хорошо» на оценку «отлично».

Материалы, послужившие основанием для возбуждения уголовного дела, собраны сотрудниками УФСБ России по КБР. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1207157>